costa de Mocva Jerseys v «S2 han divisade tburones
cerca de In costas, respectivarments. Expresa cada una de
kns sigmienies formnias en lengnaje natural,

a) bl pog c} pvyg
d) p-»—q e} ~g—p ) v——
g perv b)) waipvag)

14 Mutemdtica discretn y =5 aplicacionss
Salucidn: Los resultados de las operaciones bit Of, AND y XOR se obtienen aplicundo los ope-
madomes OF, AND v XOR a los correspondientes bit. Esto nos da
01 10119110
11 0001 1101
11081 111 operacidn OF
01 0001 0100  operacidn AND
101010 1011 operacidn XOR o
Problemas
# L ;Cofles de estas frases son proposiciones? (Cuil es el #6. Sean p ¥ g los enunciados «La cleccidn s decides ¥
—  walorde verdad de ageellas que son proposiciones? =3¢ han contado los voboss, respectivamente. Fxpresa
a) Bosion es la capital de Massachusstts. cade una de las siguientes formuolas eo lengeaje namrsl
b) Bu{miﬁmmhmpimldcm'gmha_ &) —p bl pvyg £l —pAg
£) 2+3=5 dl g—=p E] —g=3 =p i —p— gy
dy 5+ 7=T0 £ pErg kBl —gv (o ag)
e x+2=11
f} Responde a eata pregunia, 7. Sean p v ¢ los enuncisdos
gl x+¥y= ¥+ .1 paraindo per d2 mimeros ales x ey 1 Estarmus bajo cero
AL iCniles de las sipni iciones? ;Cudl e
i SIFUIEOIES S0m propos] Tig €5 . 3 e : :
—  clvalor de verdad de aquellzs que son proposiciones? ﬁﬁi;"fm siguientes wamdo p, § ¥ conect-
a Jjﬁupmr. a) Estamos bajo caro ¥ nmeva.
b} ;Qué hor es? b) Estamos bajo cero. pero no nicva
c) Mo hay mescas en Maine. £ b ik %
DA s c) h_u:r:ﬁtanm-,-l:uuumynnm
e T d} Eico cstamos bajo cero o bien nieva (o ambas cosag).
E +;5;_r-=' &) 51 estamos bajo coro, entonces ambién nievi
T o T} Estamos baja cergoo nieva. pero Do meva i estarmos
# 3. ;Cuil os 1a negacitn de cada wno de isdders? ol
Ll ik wt i by [ ] mmm. E-] Q.mmmm]nmﬁmhyﬂfﬁhﬁmnl
a) Hoy es jueves. que nisve.
b) Mo hay pohecion en Noeva Fersey.
) 231=3. 8. Sean p. g y r bos emmciados
d) El verano de Verptruz ex cilido y solcado. p: Tienes fichre.
- gt Suipendes of examen final.
M4 S=an p y g los eounciados r: Apmuebas el corso.
P2 Compre un billete de loterin esta semana. Expresa cads ung de lus siguienies firmnolas en lengnage
- Gang a1 bote de nn milldn de ey del viemes. maturnl
Expresa cada mna de las siguiemes ffemulis en lenmmje a) p=*g b) ~gsr
milural ) g==r dl pvgwr
a) b} pvg € p—=g &) {p— ) vig—-r)
@) prg &) perg D e n (paghvicgan
2 pa-g B pvipag)
#0. Scan p v g bos enunciados
5. Bean p oy g los enuncisdos «Est permitido nedar «o 1z - p- Conduces o mais de 100 km por hore

g: Te mulhan por exceso de velocidad.
Ezenibe ks enuncisdos siguicaies usando p, g ¥ conocg-
wos fhgicos.
a) Mocondoccs 3 mEs de 100 km peor hos

b) Condnees amds de T km por hom, pero oo -t mul-
tam por exceso de velocidad
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b Te-mulizrdn por exceso de velocidad 5 comdoce: a
miix de [0 km por hora.

d} 51no condoces & més de 100 km por hora no e mul-
1arfin por cxceso de welocidad

&) Conducr = mis de 100 km por hora o5 suficiente
para gue te mokien por exces de velnsidad.

fi Te multan por exceso de veloeidad | perm no condo-
oos & mds de 100 ke pow hora,

gl Siempre gue te mulan por exceso de velocidad con-
duces a mis de P00 ki por hora.

4_l"1ﬂ. Sepm p. g ¥ r los counciados

p= Tiemwes un 10 en ol cxamen final.
g- Haces todos los problemay del b,
rz Tienes on W) en est asignatura.

Expresa estos enonciados usando @, g, r ¥ copectivos

B,

a) Tienes un 10 en el examen final, pero no haces iodos
Tos prablenms del b,

b} Tienes mn 10 en clexamen fmal, haces wodos los
problemaes del libro v denes on 10 en esta esigna.-
e

) Fara lener um 10 en esta asignsinra £3 mecesaio ener
un 10en el examen fmal.

d) Tienesuon 10 en &l examen foal, pero no kaces todos
loz problemas del Tibeog no obsianie, tieges um 10 2a
131 ST ETIAT TR,

g] Tener un 10-en el examen final v hacer todos Tos
problemas del iboo e= suficsente para lener um 1) en
EELA ASTEAlUTL

fl Tendris an |0 en csta asignatr 51, ¥ 5510 51, Geaes
un 10 2o el examen final o haces wodos los problemas
del bbro,

1L S=mp, o v rlos emmcindos

bz S han wisto oeos pandos por la zomn,

iz Bx sepum caminar por el seodero.

rz Las bayas del sendero estin maduras.
Eapresa esos enunciados usando p, g, ry conectivos 16—
e

@) Las bayas del sendero cstin madneas, pero o se lan
visior oa0d pardos por la sona,

Bl Mo s5ehan visto osos pardos por i Fona ¥ £ segurn
caminar por el sendero, pero 35 bayas del sendero
esiin maduras.

e} 31 las bayas del scodero estin maduras, e sesnnn
caminar por &l sewdero si, ¥ 0bo-si, no 2= han visio
osos partng por B zon,

4 Mo cs sepurn caminsr por el sendenn, pero mo se han
VISLO (eicys pamdhos por |3 poma ¥ 1as bayas del sendero
e5tiin madurss.

el Peraque sea wegurn camminar por el enderd, e neoe-
=Erio. poro neo suficicnie, que las hayvas dal sendem
B0 estén maduras ¥ qoe no-se hayan visho 0s0s par-
dios por 1= zona.

ft o es sepumo caminar por ¢l sendero coande-se-han
visto 0s0s pardos por la pona v las bayas del sendem
E513n Tluras.

Los fimdamenics: ldica v demostracidn, conjanios ¥ funcsones. 15

E

14

15

16.

Determing 51 estas bicondicionales son verdnderus o

Falzas,

8 2+2=dg yadlosi 1+1=2

b I+1=2si ysflosl 2 +3=4

¢} Gz inviemo s, ¥ 5600 50, 00 &5 PHMAvers, Yeramg o
RO

d} 1+ 1=3 si, y sibo si, s cerdos vuskin,

¢} 0= 1 vadlesi, 2= 1.

Determing si estas implicaciones son verdaderas o falsas.
a) Sils=l=0 cnonces 24 2= 5,

bl 5il=1=3 coonces 2+ 2=4

€l 5il+]=3 entonces T+ 2=5.

d} 3iloscerdos voclan, entonees 1+ 1 =3,

el 5il+1=3, enionces Dios existe,

fl 5il +1 =3, entonces bos camlos voelan

i il + 1 =2 entonces b cendos vielion.

hl 5312+2=4 eoonces | +2=3.

Determing en cada nna de estas frases 51 &l o = mohesivo
o exclesivn, Razonm o mespuesta.

a) e meguiere exporicncia con Fave o O

b} Lacomida mcluye ensalada o sopa

c} Parz enirr en esle pais Decesitos pasaportc o tarjeee
de votante.

¢} Publica o perece.

I qué significan cade une de esias frases en los casos en
que el pes inclusavo {ex decir, wma disyumcion) o bien ex-
closive. (Coil crocs que e3¢l significado que-se quiers
expresE renlments =0 cads caso?

a} Pars mmatricularte en molemitica discrota debes haber
cursado one asignaters de cdloulo o algums asimat-
ra de informatica

b} Coando te compras un veliculo de marcn Acme, 1=
devueiven 2000 5 en efectivo 0 el 2% del préstamo
roficitado.

] Lacena para dos incluye dos plagis de b columng A
o ires de 1a columna B

d) El colegio s ciema si caen mas de 50 cm de nicve o
zi ¢l viento helado haja de =200

Escribe cade nno de esios enunciados de Ta forma «s1 .

entonces g [ndicacidn: Risale en Ta lista de formas

comunes de expresar una implicacidn proporcionada en

CEEE SBecitn

B} E=z necesanio laver el coche del jefe pars ascemder.

b} Viemio del sor mplica deshielo oo primsver.

£} Una condicidn suficiznte pars que la garanta sca

vitlicta =5 que bayas comprado el ondenador hace me-

s de un abo.

A (roillermo saespre se le plle cuando bace trampas,

Pocdes acoeder a la pigins web s pagas una cuola de

suseripcidn.

1) Scrciegido o5 consecucncia de conofer a la gemte
adecuarla

gl Carol se mares sismpre que monis o0 oo barca.

LA
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